
Seria Misterele lui Miss Mallard 

 Robert Quackenbush a scris și a ilustrat peste două sute de cărți dedicate 

micilor cititori. A primit numeroase premii și distincții pentru opera sa, printre 

care și o medalie de aur de la Holland Society din New York, pentru merite 

deosebite în activitatea artistică și literară. 

 Operele sale artistice se păstrează în colecțiile permanente ale Muzeului 

Whitney de Artă Americană și Smithsonian Institution. De asemenea, sunt 

expuse în galeria-atelier pe care o deține și o conduce la New York. Multe dintre 

cărțile sale au fost inspirate de către fiul său, Piet, când acesta era mic. Acum îl 

inspiră cei doi nepoți ai săi, Aidan și Emma. 

 MISS MALLARD este un faimos detectiv care se întâmplă să fie o rață! 

 

 

 

 

 Ultimul ei caz o aduce în Texas, unde un document 

inestimabil a fost furat din înfricoșătoarea casă a lui Horace 

și Florence Butterball. 

 Cine l-a luat? 

 Citește totul despre Miss Mallard, raţa-detectiv, 

îndrăgitul personaj al lui Robert Quackenbush, care rezolvă 

mister după mister, peste tot în lume! 

 Miss Mallard este și eroina unui celebru serial de 

desene animate, foarte iubit de copii. 
 

 Acest caz o poartă prin jungla din America de Sud, 

unde un demon îi urmăreşte şi îi sperie pe exploratori, 

făcându-i să renunţe la comorile din oraşul pierdut Kimbu 

Tacka!  

 Cine este în spatele demonului care nu le dă pace? 



 

 

 

 

 Cel mai recent caz al ei o aduce în Scoția, la Castelul 

Duckinbill, pentru citirea testamentului Strămătușii Abby. 

Legenda spune că înfricoșătorul castel este bântuit de 

fantoma Contelui Sarutula! Când rudele lui Miss Mallard 

încep să dispară una câte una, toată lumea bănuiește că în 

spatele disparițiilor se află fantoma cea lugubră. 

 Cel mai recent caz al ei o aduce în Egipt, tărâmul 

piramidelor antice și al mumiilor misterioase. Într-un tur 

exotic cu trenul, farsorul George Ruddy Duck dispare, iar 

Miss Mallard se teme că la mijloc este blestemul mumiei 

Tut n-Quacken! 

  


